PROBLEMAS DE FiSICA E QUIMICA - 1°

“\ QNOCFORII @=.

LEIS E CONCEPTOS

Problema0295: Determinase a presion osmotica dunha disolucion que contén 10g de glicerina en 1L
de disolucion acuosa a 18°C, resultando ser = 2,6atm. Calcula a masa molar da glicerina.

A presion osmoética, m, € directamente proporcional 4 molaridade da disolucion:

7=M-RT
sendo:
7 = A presion osmotica
M = molaridade da disolucion
R = constante dos gases
T = temperatura absoluta da disolucion

n m
A=MRT=—-RT= ~—RT

Vb M, Vp
10g-0,082- 9L 591 K
m, R mol 92g/mol
= = = mo
"oav, 2,6atm-1L
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